

韩国计划在菲律宾投资2亿美元建浆厂

韩国独资企业 Corn Pulp & Paper Holdings (Corn 浆纸集团 CP&P) 计划在菲律宾的 Isabela 投资2亿美元新建一纸浆厂, 该厂将采用周边省市收集的玉米秸秆为原料。

Isabela 省农学专家 Danilo B. Tumamao 在“全球生物技术 / 转基因作物商业化发展态势”会议期间说:“CP&P 计划在菲律宾建厂是因为周边有丰富的秸秆资源。”

Isabela 是菲律宾最大的玉米产地, 2011年玉米产量126万 t, 占菲律宾玉米总产量的20%。拟建纸浆厂年产能为4万 t, 主要出口韩国。

项目的可行性研究报告由芬兰的 Poyry 公司编写。Poyry 公司致力于“工程平衡的可持续发展”项目, 主要服务于水电、核能、制浆造纸、化工、交通运输和采矿等行业。CP&P 将与当地一家 Araneta & Lee (A&L) 咨询公司合作完成此项目, 现已筹集到启动资金4000万美元。CP&P、A&L 与 Isabela 政府的三方协议备忘录已签署完毕。

菲方合作伙伴 A&L 咨询公司在对预期看好的情况下已种植1.2万~1.5万 hm^2 玉米。Tumamao 说:“韩国的这项投资为 Isabela 进一步提高玉米产量带来了契机, 因为满足该项目运行需种植2万 hm^2

玉米。

先前韩国 CP&P 考察了印尼、泰国、越南和柬埔寨以寻找建厂的合适场地, CP&P 还走访了菲律宾其他地区, 最终选定了 Isabela 省的 Cauayan。Isabela 也是东南亚最大的玉米和水稻集散地。

A&L 咨询公司主席 Jovy S. Araneta 说:“公司选择 Isabela 为建厂地点也是基于当地盛产玉米, 而这里的玉米秸秆目前还没有得到充分的利用。”

CP&P 已在中国完成了玉米秸秆制浆的中试实验。Araneta 说:“这是一个由韩国开发的尖端技术, 他们利用玉米秸秆作为一种可再生资源。我们不担心市场问题, 玉米是世界政治农产品, 它现在越来越稀缺了。”

Tumamao 说:“Isabela 省政府通过贷款援助处于社会边缘的农民, 以支持种植玉米。在我们的生产份额中, 有50%的农民是小农户(平均种植面积为1.7 hm^2), 我们会向小农户提供贷款, 同时也会考虑他们的福利待遇。玉米年产量在5 t 及以上的农户会获得将贷款转化为赠款的优惠。我们有一个 COA (审计委员会) 办理有关事宜, 资金出自 EDF (经济发展基金)。”

(吕卫军)